



中國國風之重建

(三續) 尚美其名爲「新經濟政策」，反映在軍事方面的，是兵員數額的擴充，侵略戰爭的介入，軍事勢力的外滲，尚美其名爲「保衛和平」；反映在思想及生活方面的，是馬列主義尊崇，民主思潮黜斥，自由權利的剝奪，尚美其名爲「進步社會」……這一切都是陷中國國風於低潮的客觀現實，在這悲慘情形下，誰還能說國風不需重建？

中國國風的沒落，非僅形式上的式微，已屬本質上的衰退，國風的急待重建，亦非僅理論上的需要，而是實踐上的必然，我們不甘坐視國家民族的危難，就必須在這一代中把失去的找回，把缺陷的填補，把破壞的重建！

當然，挽回絕非原有狀態的恢復，填補絕非原有缺陷的充實，重建更非原

有楷模的保持，而是把國風向着更偉大更善美的理想，去作量的擴展與質的提高，對於國風的重建工作，我們必須遵循兩大原則：

一、批判性的復興。

二、創建性的建設。

就前者言，國風的重振當非原狀的恢復，而是把傳統國風作新的估價及取捨與時代主流相反者捨之，與現實需要相符者取之，誠然，舊國風底博大深遠是好的一面，但由博大深遠所產生的民族優越感，以及此優越感受外來打擊後所變態的自卑感，則都是壞的一面，所以中古那種唯我獨尊的態度使人忘步自封，近代唯洋是崇的態度亦過於忘自非薄，這種錯誤部份必須在舊國風中完全剔除。

國風傳統的另一優點是敦厚溫柔，但直覺習於敦厚溫柔，則每流於保守懦怯，保守病在不求進取，懦怯病在恐懼現實，風氣所趨，好的一面是和平之信守，壞的一面乃意志之頹唐，如是則國家民族尚有何活力可言？應有所取捨者亦即在此。

就後者言，新國風的建立除針對舊的缺陷加以補救外，切要的乃配合時代的主流與精神去創造，建設一種嶄新的進步的國風，今日時代的主流是民主與科學，時代精神則是人的尊嚴與物的致用，違反民主思想的國風已難容於今人羣的世紀，違反科學精神的國風，更難推動人類生活的向上。

加整個人類生活的幸福，這也與共產主義以科學從事戰爭，從事服務於狹隘的無產階級有所不同。

以上所述，都是中國國風在重建中所應有的精神與應守的軌範。(待續)

美駐台代辦稱

台北，美聯社電，美國駐台代辦皮爾才星期六日對訪台之美國新聞記者

即日放影

新邊麵包

Sunbeam

新鮮美味

Theatre Lux 院戲樂
水龍丘 P. Belous & Co.
電影好戲
兼映歌譜時事畫片
電話 MA 1488 號 EX 1850
日夜服務特別時間不另多取費用專
門修整及裝置
煤氣爐各種水龍
器具發行貿大平特平
比露嘉斯公司敬

發元 Co. Ltd.
B. C.
最新運動元月十八日登市
唐山冰霜海鮮
皮爾才同時提供下列七項意見，
口少於台灣，(1)台灣之生活水準及文化水準，居亞洲之第二位，(2)台灣之經濟現時只受龐大軍費之累，否則已能自給自足及自力發展。(3)台灣之教育現已有適當之進展，五。台灣儲藏大

△楊述台灣現勢
○皮爾才同時提供下列七項意見，
口少於台灣，(1)台灣之生活水準及文化水準，居亞洲之第二位，(2)台灣之經濟現時只受龐大軍費之累，否則已能自給自足及自力發展。(3)台灣之教育現已有適當之進展，五。台灣儲藏大

批智識界人士。來自大陸之二百萬人中

。有許多醫生。工程師。銀行家。法律

。家庭。教育家。商家。及有高深訓練之政

府領袖。

△美國援台概況

六。自從韓戰以來。美國每年資助

台灣約三億二千五百萬元。七。現時駐

台之美國機關有十餘個。駐台之美國人

員外。另約有一千美國人。在台從事

商業。宗教。教育。學習。等活動。

刺刀較剪刀好。英

國刀XIL.万仔。法

國刀。等利器各

種齊備。價平省美

。常有各款鑄造碗碟

。英國的市打剪刀。

倫敦裁縫剪刀。英

國刀XIL.万仔。法

國刀。等利器各

種齊備。價平省美

</

